3ajaum 3a HaNpeIHAJU KYPCUCTH BbPXy MaTepuaJsia —
Yucaa. Aareopa

1. HopmanuuAT BuA Ha u3pasa (a +2)> +a(a+3)(3 - a)
a) 6a’+2la+8

b) 6a’+3a+8
c) 6a’+2la-8
d) 6a’+3a-8

2. Wspaset (a—1)®+x*(1 - a) pasnoxKeH Ha MHOXUTENM € :
a) (a—-1)(@*+x*+1)
b) (a—1)(a—1-x)(a—1+x)
c) (@a-1)(a—-1+x)(a+1-x)
d (a+1)(a—-1-x)(a—1+x)

3. Wspasbr (x2 -X- 2)2 € TbXXAeCTBEeHO paBeH Ha :
a) X' +2x° =3 +4x+4
b) x*-2x>-3x*+4x-4
c) x'-23-3x+4x+4
d x*-2x*+3x°+4x+4

4. Hamepere HOPMAJHHUS BHI HA MHOIOYJIEHA, THKIECTBEHO PABEH HA M3pa3a:
M= (m+x)* - xX* ( mx+m+1) - (m? - 3)(x+m)
a) 3a KOsl CTOMHOCT Ha MapaMeThpa M KOSPUIMEHTHT Ha YWiIeHa OT TpeTa CTereH ¢ -5 ?

0) 3a KOs CTOMHOCT Ha mapaMeThpbT m 1pu X = | cToiiHocTTa Ha M e 3 ?

5. MmHoroujeHbT ax-5a+2x-10 ce 1eJu Ha ABY4JIeHA :

a) at2
b) x+5
c) a2
d) atx
3amo?

6. 2x+3)(2x-3)-4(x+2)2=7 | Xx[2a+5|+32a+5/=1,
3a KOe 2 yPaBHEHUSATA ¢A eKBUBAJIEHTHH?



10.

Hameperte (06sicHeTe) Haii-MaaKaTa CTOIHOCT Ha M3pa3a: 4a’-28a +21 .

3a xou cTOWHOCTH Ha MapaMeTbpa "a'" KOpeHbT HA YPABHEHHETO
x(x-a)-2ax-a=(x-1)(x+a)-5 emnojgoxureen?

HepapencrBara 3mx-10 < x wu (x/2+1)2-x2/4 < x + 2 ca eKBHBAJICHTHH, aKo0
CTOHOCTTA HA MapaMeTbhpa m e :

a) -3
b) -1/3
c) 0
dy 1/3

3a xou He/u CTOMHOCTH HA MapaMeTbpa m ypaBHeHueTo 3mx + 2x = (2m +3)x + 6
HMAa 32 KOPeH eCTeCTBeHO Y1 cJI0?



